

Не верь глазам СВОИМ

В конце декабря на улицах Минска появились афиши, оповещающие о том, что со 2-го по 10 января в Минском Доме офицеров будут проходить гастроли Гродненского областного русского драматического театра. Объявилиось, что в спектакле «Три возраста Казановы» выступят известные, приглашенные из Москвы актеры — народные артисты СССР Ю. Яковлев и В. Лановой.

Понятно, что многие зрители настроились на весьма интересную встречу. Однако... Ю. Яковлев принять участие в спектаклях гродненцев не смог, а В. Лановой срочно был вызван в Москву и не играл в двух из объявленных ранее спектаклях — 9-го и 10 января.

Конечно, следовало ожидать, что о происшедших изменениях зрителям будет своевременно сообщено. Но никаких сообщений сделано не было. Объявлений не появилось не только в печати, но и у входа в Дом офицеров... Контролеры устно уведомляли входящих зрителей, что «сегодня спектакль без Лановой». Многие, понятно, были раздосадованы и сдали билеты в кассу.

Недостатком в организации гастролей, считаю, было еще и то, что театр располагал малым количеством отпечатанных программок — их хватило лишь на первые дни гастролей. В остальные дни зрители не получали необходимую информацию ни о действующих лицах, ни о исполнителях.

Б. СЕМЕНОВ.

СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ
Г. МИНСК

28 ЯНВАРЯ 1968